

2018年4月26日 星期四编辑 宋才华 组版方 芳校对夏 君

# 邮储银行合肥市分行开展庆"五一"活动

为庆祝五一国际劳动节, 增强职工体质,丰富职工的业 余生活,进一步加强职工的凝 聚力、向心力,推动安徽邮储事 业稳健发展,4月22日上午,在 五一劳动节即将到来之际,邮 储银行合肥市分行在合肥官亭 林海国家生态公园进行毅行活 动庆祝"五一"的到来。

五一国际劳动节是广大 劳动者的节日,本次活动以 "工作最美丽,劳动最光荣"为 口号,旨在宣扬劳动最光荣、 劳动最崇高、劳动最伟大、劳 动最美丽的劳动理念。虽然 活动当天小雨淅淅,但是仍然

抵挡不了员工们参加活动的热情。大家一大早冒 雨前往合肥市分行集合,乘坐大巴前往活动地点。 刚到达林海,空气清新,树木苍翠,沁人心脾,大家 深深地被眼前的风景所吸引。活动刚开始,雨便停 了,天气渐渐转晴,大家喜笑颜开,真是天公作美。 一边欣赏沿途美丽的风景,一边拍照留念,很是愉 悦心情。沿途不但有美景,还有同事们的陪伴,在 长达十公里的步行中,不会觉得寂寞和疲惫,相反 地,只会让人感觉时间转眼即逝。

"一勤天下无难事",辛勤劳动可以创造人世 间一切的美好幸福,辛勤劳动是我们每个人对劳 动应有的基本态度。在全面建成小康社会、实现 中华民族伟大复兴的中国梦的大背景下,要建成 富强民主文明和谐的社会主义现代化国家,根本 上要靠劳动、靠劳动者来创造。要实现安徽邮储



银行事业健康稳健发展,就要锲而不舍、驰而不息 地调动广大员工的积极性、主动性、创造性,团结 带领广大员工立足本职、建功立业,紧紧围绕合肥 市分行的目标和要求,在全行上下树立尊重劳动, 崇尚劳动,劳动更光荣的思想理念,使员工拥有当 好主力军的思想意识,积极进取,勇于开拓,不断 创新。另外,要积极关心和爱护广大员工,切实维 护员工们的根本利益,要让员工们切实感受到如 家般的温暖,才能为合肥市分行未来的发展提供 坚实有力的保障。

据悉,邮储银行合肥市分行每年都会举办庆祝 五一国际劳动节活动。通过此次毅行活动,让员工 们在缓解工作压力的同时,调动职工爱岗敬业、恪 尽职守,扎实工作的工作积极性,把劳动作为一种 人生信念,一种积极向上的主动精神。

## 兴业银行合肥分行 2018首期企金客户经理移动课堂圆满结束

近日,兴业银行合肥分行邀请系统内优秀讲 师为该行企业金融客户经理带来的2018年首期移 动课堂圆满结束。来自该行同城经营机构和异地 分支机构主要同志、客户经理、产品经理等共三十 余人参加了本次移动课堂。

课堂上,讲师重点介绍了票据线上流程操作, 分享了吉利集团业务合作案例。一是从在线业务 培训、操作流程规范、营销活动推动、业务管理员 指导和客户经理学习五个方面介绍了先进分行电 票在线融资业务从无到有的推广经验。二是分别 从在线业务全程路径、线上业务流程优势、操作页 面展示、操作要点介绍、案例分享等多个角度对电 票在线融资业务进行了深入讲解。并强调,线上 较线下业务优势在于,承兑免去签纸质合同、开保 证金及手工填票据信息;贴现免去签纸质合同等,

优化了贴现凭证填写。三是总结了电票线上融资 的高效、方便、省心、省事、创新五大优势。高效, 网银发起申请只需几分钟即可,大大提高融资效 率;方便,足不出户就可以在网银提交申请;省心, 电子合同通过网银数字签名生效,无需每次盖章; 省事,若融资信息有误无需至银行重签合同,在线 修改不误企业融资;创新,在线开票同时在线开立 保证金模式。最后,讲师和该行企业金融客户经 理进行了现场互动,对票据在线融资业务方面的 问题进行了耐心的解答。

此次移动课堂立足业务发展实际,深入浅出, 氛围热烈活跃,不仅帮助了该行企业金融客户经 理掌握了票据在线业务办理的全部流程与票据在 线系统的操作,更进一步提高了客户经理的业务

### 工行池州分行 聚焦精准扶贫暖人心

"精准脱贫"作为"三大攻坚战"之一,是党的十九大明确的 今后三年决胜全面建成小康社会的重大任务。作为扎根于池州 的国有大行,工行池州分行党委高度重视金融扶贫工作,把扶贫 工作作为重大政治任务来抓,精准对接池州市委、市政府扶贫工 作需求和计划,积极履行社会责任,落实好党委确定的各项帮扶 措施,持续推动金融精准扶贫工作有效开展。

#### 党委亲自抓落实,定期深入扶贫村

为了加强与贫困户联系与沟通,该行扶贫工作领导小组 坚持每月走访贫困户,及时了解和掌握帮扶工作情况,针对定 点帮扶工作中的突出问题、难点问题帮助贫困户制定了年度 帮扶计划并组织实施,根据不同类型的贫困户开展"一户一

1月11日,该行扶贫工作领导小组在党委书记、行长许民 的带领下来到扶贫点乌沙镇红庄村,将3万元资金捐赠于红庄 村,用于蔬菜大棚扶贫车间建设。这是该行在综合考虑该村 贫困户劳动力现状的基础上,与红庄村蔬菜产业合作社进行 对接,通过"扶贫车间"创新模式,建立8栋蔬菜扶贫车间,带动 16户贫困户人口务工就业,确保贫困户每年增收不低于4000 元。该行计划2018年将再新增10栋蔬菜扶贫车间,不断加大 对扶贫对象的扶持力度,着力打好精准扶贫攻坚战,助力贫困 家庭早日脱贫奔小康。

2月10日,池州分行党委委员、副行长黄斌携办公室、工 会主要负责人到红庄村进行年前走访慰问活动。黄斌副行 长与村委班子、贫困户倾心交谈,着重了解村集体经济发展 和群众脱贫进展情况,并送上了大米、食用油等慰问品和新 春的祝福。

3月9日上午,池州分行扶贫领导小组再次走进乌沙镇 红庄村,深入各自联系的贫困家庭开展慰问活动,党委书记、 行长许民带队深入3户扶贫户家庭,现场查看了扶贫户家内 厨房、后院等,详细了解他们的生产生活、子女上学和身体健 康情况,共同探讨如何解决生产生活中的困难问题,同时鼓 励他们通过扶贫帮扶克服困难,早日实现脱贫致富,过上小

#### 金融扶贫暖人心,着力支持困难企业

石台县某企业于2016年7月受池州市特大洪灾影响,其 厂房设备及库存原材料等各项直接经济损失约160万元, 2017年7月上旬石台县特大暴雨洪灾导致其再度受损,灾后 重建工作漫长,加之企业未投保水灾险,灾后恢复重建耗费颇 多的人力物力和时间,以致错失旺季销售的时机,产能和营收 也较同期大幅下滑,一直处在维持经营状态,无法按期归还贷 今年1月,又受到暴风大雪天气影响,生产维艰。

为帮助解决企业困难,工行池州分行综合考虑其经营情况 和发展前景,于2018年3月份对到期的225万元贷款再次办 理了贷款展期,有力保证了企业正常经营。下一步工行池州 分行将根据企业实际情况,针对性制订相应的帮扶措施,使该 公司真正走出困境。



#### 全生命周期的专业产品和服务

◆创业贷

◆交易贷

- ◆易速贷 ◆连连贷
- ◆循环贷
- ◆诚易贷
- ◆三板贷 ◆工业厂房按揭贷款
- ◆投联贷 ◆票据融资综合解决方案

#### 区域特色产品

- ◆科技创新贷
- ◆文化创意贷
- ◆税融通
- ◆银政担损失分担贷款

热线兴业: 0551-62650888-601832 在线兴业: www.cib.com.cn